

На Ставрополье в «Русском лесу» «прописались» пятнистые олени

14.03.2018, 18:24 Ставропольский край



14 марта в СтГАУ подвели итоги программы по защите и восстановлению благородных и пятнистых оленей. В мероприятии приняли участие представители краевого правительства, Министерства природных ресурсов и Каспийского Трубопроводного Консорциума.

В начале наградили школьников-призёров творческих экологических конкурсов. Затем участники мероприятия отправились на территорию заказника «Русский лес», где выпустили в среду обитания пятнистых оленей.

К слову, на региональный проект программы «Сохраним природу родного края» было потрачено 5 миллионов рублей. В его рамках выполнили главную задачу – увеличили популяцию оленей на территориях краевых природных заказников. Также была проведена эколого-просветительская работа с детьми.

Ранее сообщалось, что в Кисловодске [проводили конкурс](#) «Земля – наш Дом: экология в рисунках детей», а в Ставрополе [открылась выставка](#) «Заповедные миры Ставрополья».